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平成２６年南房総市教育委員会第４回定例会会議録 

 

１ 日  時 平成２６年４月２２日（火）午後３時開会～午後４時３０分閉会 

 

２ 場  所 南房総市役所丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席委員 委員長  小 林 安 生   委 員  小 宮   忠 

委 員  大 胡 晴 美   委 員  庄 司 美 佳 

教育長  三 幣 貞 夫 

 

４ 出席職員 教育次長 髙 木 忠 一  参事 庄 司 友 之 

教育総務課長 宇治原 洋 一  子ども教育課長 田 原 澄 江 

学校再編推進課長 奥 澤 基 一  生涯学習課長 田 村 耕 一 

書記  教育総務課課長補佐兼係長 庄 司 武 史  

同   教育総務課副主査 髙 梨 和 子 

 

５ 開  会 小林委員長が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小林委員長が大胡委員を指名 

 

７ 会議録承認 平成２６年３月１３日開催の第２回臨時会会議録及び 

平成２６年３月２６日開催の第３回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

 報告事項 

①�  教育長報告  

 三幣教育長が南房総市立富浦中学校教諭の不祥事に関する懲戒処分について、学校会計

管理に関する指導について報告説明。 

② 各課報告 

ア 宇治原教育総務課長が南房総市教育委員会外部評価委員会、富山小学校屋内運動場

天井撤去等設計業務委託・富浦中学校校舎外壁等改修工事設計業務委託・富浦小学校

プール改修工事・三芳小学校プール改修工事の入札結果、安房地区教育委員会連絡協

議会総会、千葉県市町村教育委員会連絡協議会定期総会及び特別講演会について報
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告・説明。 

   イ 田原子ども教育課長が第１回園長・校長会議、嶺南中学校開校式、南房総市立中学

校入学式、幼稚園入園式、小学校入学式、千倉小開校式、南房総市市内幼小中一斉避

難訓練について報告・説明。 

ウ 奥澤学校再編推進課長が第２０回和田地区学校再編検討委員会、第１８回丸山地区

学校再編検討委員会の開催について報告・説明。 

   エ 田村生涯学習課長が南房総市子ども会育成会連絡協議会総会、南房総市ママさんバ

レーボール大会、南房総市PTA連絡協議会総会、南房総市スポーツ推進委員連絡協議

会委嘱状交付式・総会、南房総市青少年相談員連絡協議会総会、南房総市内小中学校

家庭教育学級説明会について報告・説明。 

 

(2) 臨時代理報告 

小林委員長から、報告第２号については人事案件であるため、非公開にて行う旨を諮り、

承認後、資料に基づき説明があった。 

①  報告第２号 臨時代理の報告について（職員の分限処分） 

宇治原教育総務課長から職員の分限処分について平成２６年４月１０日付けで臨時代理

議決を行った旨の報告があった。 

 

(3) 議決事項 

 ①  議案第４４号 南房総市立小学校及び中学校管理規則の一部を改正する規則の制定に

ついて 

 田原子ども教育課長が資料に基づき説明。 

  （質疑） 

 小林委員長 主任主事をとるとのことですが、該当がないということですか。 

 田原子ども教育課長 県で主任主事という職名がなくなりました。 

 小林委員長 それでは、主事から副主査になるのですか。 

 田原子ども教育課長 そうです。主事から副主査になります。 

 小林委員長 一般行政職も同じで、主任主事はないのですか。 

 庄司参事 学校事務職だけ主任主事という職階がなく、一般事務職にはあります。 

 小林委員長 わかりました。 

 小宮委員 ２号に学校事務の共同実施を行う組織の業務に従事されることができると追

加されていますが、これは、主任主事がなくなることと関連することですか。それと



3 

も職階にとらわれず、事務長や副主査も学校事務の共同実施業務に携わり、そのこと

について今まで記載がなかったので、追加するということでしょうか。 

 庄司参事 共同実施に携わることは、職階は関係ありませんので事務長がやっても副主

査がやっても構いません。本市では、加配１の事務担当者がおりますので、その者が

共同実施の事務をおこなっています。職名は事務長です。  

 質疑後、全会一致で承認された。 

② 議案第４５号 南房総市スポーツ推進委員の委嘱について 

 田村生涯学習課長が資料に基づき説明。 

  （質疑） 

 小林委員長 スポーツ推進委員は４８名とのことですが、欠員はありますか。 

 田村生涯学習課長 今回、欠員はありません。 

 小林委員長 新任が４名で、その他は再任ということですね。 

 田村生涯学習課長 はい、そうです。 

 質疑後、全会一致で承認された。 

③ 議案第４６号 南房総市図書館協委員の委嘱について 

 田村生涯学習課長が資料に基づき説明。 

  （質疑） 

 小林委員長 これは当て職ですよね。 

 田村生涯学習課長 そうです。藤本さんは市内校長会長ですので、その間お願いするこ

とになります。 

 質疑後、全会一致で承認された。 

④ 議案第４７号 平成２６年度南房総市一般会計補正予算（第１号）案に対する意見の

聴取について 

 宇治原教育総務課長が資料に基づき説明。 

  （質疑） 

 小林委員長 これらはすべて労務単価の変更による補正ということで理解してよろしい

ですか。 

 宇治原教育総務課長 今回の補正予算は、すべて労務単価の変更によるもので、その他

のものはございません。 

 小林委員長 消費税の引き上げと関係がありますか。 

 宇治原教育総務課長 消費税ではなく労務単価が引き上げられましたので、差額を是正
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し、適正な賃金を支払えるようにするものです。 

三幣教育長 国から指示があり、おこなうものです。 

小宮委員 特殊建築物調査委託料とありますが、何を調査するのですか。 

宇治原教育総務課長 特殊建築物は、学校や体育館などいろいろなものがあり、それぞ

れ面積要件等ございます。例えば、学校は３階以下で２，０００㎡以上であれば、３

年に１回、壁が落ちたりすることがないか、また、１年に１回、エレベーターなどの

設備の点検をおこない、安全を確認し、県へ報告します。問題があった場合は改修し

ます。 

小宮委員 問題があった場合は、至急改修するように、もしくは来年度の予算に組み込

むようにといった勧告のようなものがあるわけですか。 

宇治原教育総務課長 はい。 

小林委員長 点検をおこなう業者はこの辺にありますか。 

宇治原教育総務課長 一級建築士のいる建築設計事務所にお願いしています。 

小林委員長 建築設計事務所であれば、点検をおこなう資格を持っているということで

すか。 

宇治原教育総務課長 はい。基本的に一級建築士であれば大丈夫かと思います。  

 質疑後、全会一致で承認された。 

⑤ 議案第４８号 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２７条第１項に基づく教

育委員会の点検評価について 

 宇治原教育総務課長が資料に基づき説明。 

  （質疑） 

 小宮委員 一つお願いします。１－１－１０の教師塾ですが、以前いただいた教育委員

会の点検評価の中で、今年度は計画訪問で他校への参観は多数見られたが、講師の要

請はなかったと記載があります。先生方、特に若手の先生方がどのように力をつけて

いくかというところが課題だと思います。昨年、何校かで一緒に算数の授業をおこな

う機会がありましたが、先生方はとても一生懸命やっています。やればやった分だけ、

先生方の姿が変わっていくというようなところが見えますので、できるだけ教師塾を

さらに発展させていただければと思います。 

 小林委員長 議会への報告は外部評価と委員会評価の併記ですか。 

 庄司教育総務課長補佐 はい。 

 庄司委員 小学校の英語教育ですけれども、小学校でも英語教育がはじまって先生方も



5 

英語の研修はおこないますか。JTEというのは何でしょうか。 

 庄司参事 新しい活動で指導に慣れていない教員もおりますので、研修は実施していき

たいと考えております。ALT もいますが、すべてをまかせることはできませんので。

南房総市は今年度、低学年からすべての学年で活動を取り入れていきたいとしていま

す。 

 三幣教育長 JTEは Japanese Teacher of English の略です。 

 小宮委員 ALTと一緒に教えているこちらの先生ということですね。 

 大胡委員 小学校の先生も英語の指導を勉強していくということですか。 

 庄司参事 そうです。ただ、活動ですので評価とは異なります。 

 質疑後、全会一致で承認された。  

 

９ その他  

  ・南房総市図書館の開館時間延長について田村生涯学習課長から説明があった。 

・南房総市立嶺南中学校の休業日の部活動実施に対するスクールバスの運行について小宮

委員から意見があった。 

  （質疑） 

 三幣教育長 運行については検討しますが、これまでの経験から、部活動の開始・終了

時間が規制されてしまうのでスクールバスの運行を顧問が好まないということもあり

ます。夏休みはスクールバスを運行していますが、練習時間を長くとりたいので利用

しないという状況が生まれています。嶺南中については、状況をみながら考えていき

たいと思います。  

庄司参事 土日には、部活動単位で学校から試合会場までの送迎にスクールバスを運行

させています。時間が早かったり遅かったりするため、学校でスクールバスの時間を

１本決めても、利用がほとんどないということが現実問題としてあります。 

大胡委員 路線バスは利用できませんか。 

小宮委員 時間が合わないので無理でしょう。 

小林委員長 しばらく運用してみて、先生方の意見や親の要望を十分調査しながら教育

委員会として検討していけたらと思います。 

大胡委員 事故があってからでは遅いので、学校と、部活動でも安全面での指導をしっ

かりとしてもらいたいです。 
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10 閉  会 小林委員長が閉会を宣言 

  第５回定例会を５月１７日（土）午前１０時に開催することで決定した。 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

平成２６年５月１７日  

 

南房総市教育委員会 委員長  小 林 安 生 

南房総市教育委員会 署名人  大 胡 晴 美 

南房総市教育委員会 書 記  髙 梨 和 子 


